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Rufus: Mořský dráček, 
který neuměl plavat 
Ruffen: Sjøormen som ikke kunne 
svømme

Uprostřed oceánu, na skrytém 
ostrově zahaleném magickou 
mlhou žije tajemná komunita 
mořských hadů. Mezi nimi je 
i mladý Rufus, samotář, který se od 
ostatních výrazně liší, neumí totiž 
plavat. Když však ostrov postihne 
katastrofa a strýc Ludovic ztratí své 
schopnosti chránit jeho obyvatele, 
Rufus musí překonat svůj největší 
strach a postavit se osudu.
Norsko – Bel. – Něm. 2025, Endre 
Skandfer, český dabing, 80 min.
Vstupné 80 Kč, v 13.00

Vejce na ledu: Polární záchrana 
Huevitos congelados

Když se na slepičí farmě jednoho 
dne objeví neobvyklí návštěvníci – 
trojice tučňáků a malé lední medvídě, 
místní zvířata musí spojit síly, aby 
novým kamarádům pomohla najít 
cestu zpátky domů. Kohout jménem 
Toto se proto se svou rodinou vydá 
na bláznivou cestu až na samotný 
jižní pól. Čeká je cesta plná potrhlých 
kosatek, pirátů, rozzuřených tuleňů 
i surfujících tučňáků. 
Mexiko 2022, G. a R. Riva Palacio 
Alatriste, český dabing, 91 min.
Vstupné 80 Kč, v 15.00

10
Rodina k pronájmu 
Rental Family

V Tokiu si lidé mohou pronajmout 
členy rodiny. Když americký osamělý 
herec (Brendan Fraser) nastoupí 
do této zvláštní agentury, netuší, 
že právě falešné vztahy mu nejvíc 
změní život. To, co začíná jako rutina 
v převleku, se promění v emoční 
pouto k lidem, kteří si jeho přítom-
nost platí. Film nabízí citlivý pohled 
na lidskou samotu a potřebu 
sounáležitosti.
Japonsko – USA 2025, Hikari, 
české tit., 109 min.
Vstupné 120 Kč, v 18.30

Princezna stokrát jinak

Princezna Stella se denně probouzí 
v jiné podobě. Do jejích osmnáctin 
zbývá týden, a když se nepodaří ji 
z této podivné choroby vyléčit, 
zůstanou jí neustálé proměny po 
celý život. Král s královnou a mudrci 
zkouší všechny možné léky 
i metody – další nadějí je prý svatba. 
Do rytířského turnaje se připlete 
sympatický mladík Johan, který 
získá ruku princezny, ale přivolá tím 
na sebe hněv obávaného císaře 
Ukruta, který chtěl princeznu pro 
sebe! Ale ani rychlá svatba princezně 
nepomůže. Johan slíbí Stelle, že 
pojede i na kraj světa, aby pro ni 
našel lék. Překvapí ho, že se k němu 
cestou tajně přidá i samotná 
princezna. 
ČR – Slov. 2026, Miloslav Šmídmajer, 
120 min.
Vstupné 100 Kč, v 15.00

17
Ranhojič II 
Der Medicus 2

Píše se rok 1050. Mladý britský 
lékař Rob Cole sní o tom, že postaví 
v Londýně nemocnici pro chudé 
a v praxi využije pokročilé lékařské 
postupy. Jeho záměr mu ztěžuje 
nejen středověké tmářství, ale 
i králův ranhojič Hunne.
Německo 2025, Philipp Stölzl, 
české tit., 144 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, v 18.30

19
Dream Team

Svérázný basketbalový trenér Marek 
(Martin Hofmann) se rozhodne 
splnit sen svého syna hrát basketbal 
za národní tým na paralympiádě. 
Narazí ovšem na zásadní problém – 
nedostatek hráčů, kteří by splňovali 
paralympijské parametry.
ČR – Slov. 2025, Jonáš Karásek, 
127 min., od 12 let
Vstupné 100 Kč, v 16.00

Cesta zločinu 
Crime 101

Na pozadí sluncem vyběleného Los 
Angeles se odehrává příběh filmu 
Cesta zločinu o nepolapitelném 
zloději (Chris Hemsworth), jehož 
riskantní loupeže na ikonické 
dálnici 101 zmátly policii. Když se 
rozhodne pro loupež svého života 
s nadějí, že to bude jeho poslední 
kšeft, jeho cesta se zkříží s cestou 
pojišťovací makléřky (Halle Berry), 
která sama stojí na vlastní životní 
křižovatce a donutí je to ke spolu-
práci. Odhodlaný detektiv (Mark 
Ruffalo) se rozhodne případ vyřešit 
a odhodlává se k riskantní operaci, 
která ještě více zvyšuje sázky na to, 
jak to dopadne. 
USA 2026, Bart Layton, české tit., 
135 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, v 18.30

21 
Domácí příšerky 2 
Finnik 2

Finnick je mladý finn – jeden 
z malých, neviditelných tvorů, kteří 
udržují v lidských domovech 
pořádek, štěstí a klid. Jenže Finnick 
je jiný než ostatní: zvědavý, nepo-
sedný a často dělá věci po svém. 
Když omylem probudí kouzlo staré 
hůlky, jeho svět se obrátí vzhůru 
nohama – stane se viditelným, 
a tím ohrozí všechny finny na světě. 
Rusko – SAE 2025, Denis Černov, 
český dabing, 87 min.
Vstupné 80 Kč, v 13.00

Kino Petřiny

3
Hamnet

Věčně hladový domácí učitel 
William Shakespeare (Paul Mescal) 
tráví většinu času v Londýně 
budováním svých snů, zatímco jeho 
žena Anges se na zdánlivě idylickém 
anglickém venkově snaží zabezpečit 
domácnost a všechny tři děti. Když 
rodinu postihne nevýslovná tragédie, 
otřese i jejich zdánlivě nezničitelným 
vztahem. 
V. Británie 2025, Chloé Zhao, české tit., 
125 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, v 18.30

5
Nepela

Krasobruslař Ondrej Nepela 
(Josef Trojan) se v roce 1972 vrací 
se zlatou medailí ze Zimních olym-
pijských her v Sapporu, kde dosáhl 
svého největšího sportovního 
úspěchu. Doma na něj čeká nejen 
sláva, ale také realita komunistického 
režimu. 
Slovensko – ČR 2025, Gregor Valento-
vič, slovensky, 114 min., od 12 let
Vstupné 100 Kč, v 16.00

Milost 
La grazia

Italského prezidenta (Toni Servillo) 
čekají před odchodem z úřadu 
poslední těžká rozhodnutí. Na stole 
má dvě žádosti o milost za vraždy 
z lásky a jeden kontroverzní zákon. 
Aby přestal váhat nad správným 
řešením, musí se nejdřív smířit 
s nedávným odchodem milované 
ženy i podezřením, že mu byla 
nevěrná. Odpověď na tajemství, 
které mu nedá spát, ale zná jen 
jeden člověk.
Itálie 2025, Paolo Sorrentino, české tit., 
131 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, v 18.30

12
Norimberk 
Nuremberg

V troskách nacistického Německa 
začíná historicky první mezinárodní 
proces – norimberský tribunál. 
Do města přichází mladý vojenský 
psychiatr Douglas Kelley (Rami 
Malek), aby vyšetřil duševní stav 
nacistických pohlavárů, včetně 
samotného Hermanna Göringa 
(Russell Crowe). 
USA 2025, James Vanderbilt, české tit., 
150 min., od 15 let
Vstupné 100 Kč, v 16.00

Citová hodnota 
Affeksjonsverdi

Nora (Renate Reinsve) se po letech 
znovu potkává se svým otcem, 
charismatickým režisérem (Stellan 
Skarsgård), který pro ni napsal hlavní 
roli ve svém novém filmu. Když 
Nora spolupráci odmítne, obsadí 
místo ní horlivou hollywoodskou 
herečku Rachel Kemp (Elle Fanning). 
Norsko – Fr. – Dán. 2025, Joachim 
Trier, české tit., 135 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, v 18.40

14
Superpes Karlík 
Charlie the Wonderdog

Jednoho dne Karlíka unesou mimo-
zemšťané a předají mu neuvěřitelné 
schopnosti, aby se z něj stal super 
hrdina. Jenže ani hrdinové to nemají 
jednoduché. Sousedův kocour, tem-
ný mistr vlastních tajemných schop-
ností, odmítá žít ve stínu psí legen-
dy. Se svým kočičím gangem proto 
vymyslí ďábelský plán, jak zbavit 
Karlíka jeho super schopností, 
srazit lidstvo na kolena a nastolit na 
planetě Zemi nový kočičí řád. Blíží 
se souboj, který rozhodne o všem.
Kanada 2025, Shea Wageman, 
český dabing, 92 min.
Vstupné 80 Kč, v 13.00

Bláznivý Marsupilami 
Marsupilami

Aby si udržel práci v zoo, souhlasí 
David s riskantním plánem, že 
přiveze z Jižní Ameriky záhadný 
balíček. Musí přitom dodržet tři 
zdánlivě jednoduchá pravidla: 
zásilku neotvírat, opatrovat jako 
oko v hlavě a být při jejím převozu 
do Francie co nejméně nápadný. 
Jako by přitěžujících okolností 
nebylo už tak dost, v rámci utajení 
musí plavbu na zaoceánské lodi 
podniknout se svou bývalou part-
nerkou Tess, jejich malým synem 
Leem a nešikovným a trochu 
natvrdlým kolegou Stéphanem. 
Právě ten všemu nasadí korunu, 
když jedno z pravidel poruší a krabici 
s tajemným obsahem omylem otevře. 
Francie 2026, Philippe Lacheau, 
český dabing, 99 min.
Vstupné 80 Kč, v 15.00

24
Otec Matka Sestra Bratr 
Father Mother Sister Brother

Triptych tvořený na sebe navazující-
mi povídkami. Všechny tři příběhy 
se týkají vztahů mezi dospělými 
dětmi, jejich poněkud odtažitými 
rodiči a mezi sebou navzájem. 
Odcizení sourozenci se po letech 
opět setkávají a jsou nuceni čelit 
nevyřešeným napětím a přehodnotit 
své napjaté vztahy s emocionálně 
vzdálenými rodiči. Hrají Adam 
Driver, Cate Blanchett, Tom Waits, 
Charlotte Rampling, Vicky Krieps 
a další.
USA 2025, Jim Jarmusch, české tit., 
110 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, v 18.30 

26
Kaprálová

V předválečné Evropě odjíždí 
dvaadvacetiletá česká skladatelka 
a dirigentka Vítězslava Kaprálová 
studovat na prestižní pařížskou 
konzervatoř s cílem prosadit se 
v mužském světě hudby. Její dopisy 
vykreslují studentská léta plná úžasu, 
tvůrčího zápalu i obav z nuceného 
exilu. V Paříži tvoří mladá skladatelka 
svá největší díla, její tvůrčí ambice 
je však zastavena náhlou smrtí. 
Skladby, které během několika let 
složila, dodnes znějí na světových 
pódiích. Ve filmu je slyšíme v podání 
předních sólistů – Adama Plachetky, 
Stevena Isserlise či dirigentky Aleny 
Hron – i na půdě několika škol, 
včetně École Normale de Musique 
de Paris, kde Kaprálová před 
necelými 100 lety studovala. Film je 
nejen portrétem inspirativní sklada-
telky, ale i úvahou o tvůrčím odkazu, 
identitě a překážkách, kterým ženy 
v klasické hudbě i nadále čelí.
ČR 2025, Petr Záruba, 70 min.
Vstupné 100 Kč, v 16.00

Čtyři matky 
Four Mothers

Edward je spisovatel. Jeho kniha, 
velmi úspěšná v Irsku, má vstoupit 
na americký trh. A on má odjet na 
knižní turné za oceán. Má ale také 
matku, která se zotavuje z mrtvice 
a nesmlouvavě se dožaduje jeho 
péče. A jako by situace nebyla už 
tak složitá, jeho kamarádi se 
rozhodnou bez varování odletět do 
Španělska na improvizované pride 
prázdniny a nechají mu na prahu, 
respektive v obývacím pokoji, své 
matky. 
Irsko 2024, Darren Thornton, české tit., 
89 min., od 15 let
Vstupné 120 Kč, v 18.30

28 
Velrybí píseň

Vincent, dospívající keporkak, je sy-
nem slavného posledního velrybího 
pěvce, který až do poslední chvíle 
chránil oceán a jeho obyvatele. 
Když Vincent o něj i svou mámu 
tragicky přijde, musí zaujmout jeho 
místo a svou vlastní kouzelnou pís-
ní pokračovat jako ochránce 
podmořského života. Je však příliš 
vystrašený, osamělý a nejistý. Když 
z tajícího ledovce unikne obludný 
Leviatan a začne ohrožovat svým 
smrtícím inkoustem veškerý mořský 
život, musí Vincent najít svou vlastní 
píseň, aby tuto hrozbu zastavil. 
ČR – Něm. – Kan. 2026, R. Memari, 
S. Majaury, P. Hruboš, česky, 91 min.
Vstupné 80 Kč, v 13.00

Dívka Momo a zloději času 
Momo

Mladá sirota Momo žije v ruinách 
starého amfiteátru. Není však 
obyčejné děvče – jejím darem je 
pozorně naslouchat lidem kolem 
sebe a těm se díky ní začne zázračně 
dařit. Jednoho dne ji navštíví 
nanejvýš zvláštní želva a společně 
se vydají zastavit zloděje, kteří chtějí 
ukrást světu všechen čas. Podaří 
se jim vyhrát tento napínavý závod 
s časem?
Německo 2025, Christian Ditter, 
český dabing, 91 min.
Vstupné 80 Kč, v 15.00

31
Poslední Viking 
Den sidste viking

Po patnáctiletém trestu za loupež 
je Anker propuštěn z vězení. Peníze 
za loupeže zakopal Ankerův bratr 
Manfred. Jen on ví, kde jsou. Bohužel 
se u Manfreda mezitím objevily psy-
chické problémy, kvůli kterým na 
všechno zapomněl. Bratři se 
společně vydávají na neočekávanou 
cestu, aby peníze našli a zjistili, 
kdo vlastně jsou.
Dánsko 2025, A. T. Jensen, české tit., 
116 min., od 15 let
Vstupné 120 Kč, v 18.30

3KinoFest, Radio 1, InsiderMedia, Český rozhlas, 
CityBee.cz, Týdeník Rozhlas, AV Media, APK, FAMU, A2,
Asociace českých filmových klubů, Adjust Art

mlp.cz
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tel. 222 113 555 
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www.facebook.com/knihovna
www.facebook.com/kulturaMKP

Kulturní a vzdělávací centrum
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tel. 257 532 908

Pronájem sálů: 
257 532 908 
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tel. 770 317 152
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(suterén), tel. 222 113 425
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cena legitimace 120 Kč, 
platnost do 31. 12. 2026
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8
Přehrada z písku 
Zečji nasip

Marko nemá velké plány do 
budoucna. Život v malé chorvatské 
vesnici mu naprosto vyhovuje. Prav-
děpodobně si vezme svoji přítelkyni 
a bude pracovat s otcem v autodíl-
ně. S návratem Slavena, Markova 
nejlepšího kamaráda z dětství 
a první lásky, najednou nic není tak 
jisté. Hladina potlačených tužeb 
stoupá stejně jako řeka kousek 
od vesnice, ale zatímco sousedé 
společně staví hráz proti povodni, 
Marco je na své emoce úplně sám.  
Diskuze na téma osobní svobody, 
autenticity a toho, jak být sám 
sebou, za účasti Dr. Michala Pitoňáka 
za Národního ústavu duševního 
zdraví a dalších hostů.
Chorvatsko - Slovi. - Lit. 2025, Čejen 
Černić Čanak, české tit., 88 min., 
od 15 let
Vstupné 120 Kč, malý sál v 15.30

Bláznivě 
FolleMente

Naše mysl je velmi přeplněné místo. 
Všichni jsme obýváni mnoha osob-
nostmi, které musí koexistovat. 
Racionálními, romantickými, 
instinktivními, někdy i šílenými. 
Ale kdo je skutečně pánem situace?  
Po projekci živý podcast s psycho-
ložkami Marií Poláškovou a Martou 
Fišerovou z Národního ústavu du-
ševního zdraví a psychoterapeutkou 
a socioložkou Markétou Šetinovou 
na téma seznamování a vztahů 
v dnešní době.
Itálie 2025, Paolo Genovese, české tit., 
97 min., od 15 let
Vstupné 150 Kč, velký sál v 17.00

10
Milost 
La grazia

Italského prezidenta (Toni Servillo) 
čekají před odchodem z úřadu 
poslední těžká rozhodnutí. Na stole 
má dvě žádosti o milost za vraždy 
z lásky a jeden kontroverzní zákon. 
Aby přestal váhat nad správným 
řešením, musí se nejdřív smířit 
s nedávným odchodem milované 
ženy i podezřením, že mu byla 
nevěrná. Odpověď na tajemství, 
které mu nedá spát, ale zná jen 
jeden člověk.
Itálie 2025, Paolo Sorrentino, české tit., 
131 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, velký sál v 19.00

24
Hamnet

Věčně hladový domácí učitel 
William Shakespeare (Paul Mescal) 
tráví většinu času v Londýně budo-
váním svých snů, zatímco jeho žena 
Anges se na zdánlivě idylickém 
anglickém venkově snaží zabezpečit 
domácnost a všechny tři děti. Když 
rodinu postihne nevýslovná tragédie, 
otřese to i zdánlivě nezničitelným 
vztahem mezi Williamem a Agnes. 
V temnotě a zoufalství 
se Shakespeare vybičuje k napsání 
svého vrcholného díla, tragédie 
o Hamletovi.
V. Británie 2025, Chloé Zhao, české tit., 
125 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, velký sál v 19.00

Film

Kino Ústřední 
knihovna

Filmový klub

3
Jedna bitva za druhou 
One Battle After Another

Když se po 16 letech znovu objeví 
jejich úhlavní nepřítel, skupina 
bývalých revolucionářů se znovu 
sejde, aby zachránila dceru jednoho 
z nich. Volná adaptace knihy 
Městečko Vineland Thomase 
Pynchona. Hrají Leonardo DiCaprio, 
Sean Penn, Benicio Del Toro, Regina 
Hall a další. 
USA 2025, Paul Thomas Anderson, 
české tit., 170 min., od 15 let
Vstupné 120 Kč, velký sál v 19.00

31
Čaroděj z Kremlu 
Le Mage du Kremlin

Rusko na počátku 90. let. Sovětský 
svaz se rozpadl a na jeho troskách 
vzniká nový svět – chaotický, dra-
vý a bez skrupulí. Vadim Baranov 
(Paul Dano), mimořádně bystrý 
a inteligentní mladík, se z prostředí 
umění a televizní zábavy nečekaně 
dostává až do samotného centra 
moci. Stává se neoficiálním 
poradcem a architektem veřejného 
obrazu nenápadného muže 
z tajných služeb – Vladimira Putina 
(Jude Law). Baranov ovládá slova, 
obrazy i iluze. V zákulisí Kremlu 
vytváří příběhy, které formují novou 
ruskou realitu. 
Francie – USA 2025, Olivier Assayas, 
české tit., 145 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, velký sál v 19.00

Na projekce Filmového klubu MKP, 
Filmového klubu Bio Senior 
a Filmového klubu Bio Fajnšmekr 
s platnou legitimací Filmového 
klubu sleva 20 Kč. Cena legitimace 
120 Kč (platí do 31. 12. 2026), 
k prodeji v pokladně MKP.

24
Čtyři matky 
Four Mothers

Edward je spisovatel. Jeho kniha, 
velmi úspěšná v Irsku, má vstoupit 
na americký trh. A on má odjet na 
knižní turné za oceán. Má ale také 
matku, která se zotavuje z mrtvice 
a nesmlouvavě se dožaduje jeho 
péče. A jako by situace nebyla už 
tak složitá, jeho kamarádi se 
rozhodnou bez varování odletět do 
Španělska na improvizované pride 
prázdniny a nechají mu na prahu, 
respektive v obývacím pokoji, své 
matky. Během chaotického víkendu 
tak Edward musí skloubit svou slib-
ně se rozvíjející kariéru s péčí 
o čtyři výstřední, bojovné a naprosto 
odlišné dámy.
Irsko 2024, Darren Thornton, české tit., 
89 min., od 15 let
Vstupné 90 Kč, velký sál v 16.00

31
Architekt

Je vyhlášena soutěž o novou 
dominantu Paříže, která se má stát 
symbolem její moderní čtvrti 
La Défense. Soutěže se účastní 
největší mezinárodní firmy 
a překvapivě vyhrává neznámý uči-
tel architektury Johan Otto 
von Spreckelsen.
Francie – Dán. 2025, Stéphane De-
moustier, české tit., 105 min., od 12 let
Vstupné 90 Kč, velký sál v 16.00

Na projekce Filmového klubu MKP, 
Filmového klubu Bio Senior 
a Filmového klubu Bio Fajnšmekr 
s platnou legitimací Filmového 
klubu sleva 20 Kč. Cena legitimace 
120 Kč (platí do 31. 12. 2026), 
k prodeji v pokladně MKP.

Film 
a Spiritualita

4
Dřevěná srdce 
Wooden Hearts 

Čechoameričan Vít Hořejš je lout-
kohercem a divadelníkem. V roce 
1979 emigroval do USA, kde v roce 
1990 spoluzaložil Česko-americkou 
loutkovou společnost. Navázal 
na  dávnou tradici českých loutkářů 
v Americe a se svou kočovnou 
show cestuje po všech koutech 
Spojených států. Film zachycuje 
život již dávno bělovlasého Víta 
Hořejše na jeho nekonečné loutkové 
tour, v rámci níž ožívají příběhy 
lidské i loutkové, skutečné i fanta-
zijní. Ve spolupráci s Akademickou 
farností Praha uvádí Lukáš Jirsa. 
Hostem večera bude principál čes-
ko-amerického loutkového divadla 
Vít Hořejší. 
Ve spolupráci s Akademickou 
farností Praha uvádí Lukáš Jirsa. 
Diskuse s principálem česko-ame-
rického loutkového divadla Vítem 
Hořejšem.
USA 2025, Onur Tukel, české tit., 
72 min.
Vstupné 100 Kč, velký sál v 19.00

Festival 
Na hlavu
10. ročník festivalu o duševním 
zdraví a mysli. Filmové projekce, 
besedy a přednášky s odborníky 
z Národního ústavu pro duševní 
zdraví.

6
Virtuální přítelkyně

Jak doopravdy žijí ženy, které na 
platformě OnlyFans vydělávají 
miliony díky provokativnímu 
erotickému obsahu? Nabízejí svým 
fanouškům jen uspokojení, nebo 
jim nahrazují skutečnou lásku? 
A co na jejich práci říkají partneři, 
rodina či nejbližší okolí?  
Diskuze za účasti psycholožek 
Dr. Kateřiny Klapilové a Mgr. Leony 
Šímové z Centra pro sexuální zdraví 
a intervence v Národním ústavu 
duševního zdraví.
ČR – Slov. – Bul. 2025, Barbora 
Chalupová, 92 min., od 15 let
Vstupné 150 Kč, velký sál v 18.30

7
Springsteen: Vysvoboď mě  
z neznáma 
Springsteen: Deliver Me from 
Nowhere

Příběh zachycuje vznik Springstee-
nova alba „Nebraska“ z roku 1982, 
kdy byl mladým hudebníkem na 
prahu globální slávy a snažil 
se smířit s tlakem úspěchu 
a vyrovnat se svou minulostí.  
Diskuze s prof. Jiřím Horáčkem, 
psychiatrem, neurovědcem a ředi-
telem Národního ústavu duševního 
zdraví, na téma deprese, tlaku na 
výkon, traumatu a psychoterapie.
USA 2025, Scott Cooper, české tit., 
120 min., od 12 let
Vstupné 150 Kč, velký sál v 14.30

Hovory ze tmy

Každý den hledají desítky dětí 
a dospívajících pomoc na Lince 
bezpečí. Jak vypadá okamžitá 
anonymní krizová intervence? 
A jaký je smysl dlouhodobé terapie? 
Konzultantka Linky bezpečí Alexandra 
pracuje v první linii péče o mladé 
lidi a děti na krizové lince. Během 
běžné směny se jí dovolají děti 
a mladiství, které mají potíže se 
vztahy v rodině nebo s vrstevníky, 
ale i ti, kteří jsou ve vážném 
psychickém stavu.  
Po projekci beseda o duševním 
zdraví dětí a adolescentů a vyhledá-
vání pomoci, za účasti odborníků 
z Linky bezpečí a Národního ústavu 
duševního zdraví.
ČR 2025, Tereza Reichová, 26 min.
Vstupné 120 Kč, malý sál v 15.30

Příběh Alvina Straighta 
The Straight Story

Zatrpklý starý vdovec s chatrným 
zdravím Alvin se dozvídá, že jeho 
bratr Lyle je na tom zle po záchvatu 
mrtvice. Alvin bratra, který žije 
v městečku vzdáleném 600 km, 
neviděl celých deset let a tato 
nešťastná událost jej donutí vážně 
uvažovat o jeho návštěvě. Nemůže 
ale snést představu, že by ho někdo 
za bratrem svezl, proto vymyslí 
bizarní plán - chce uskutečnit cestu 
na svém zahradním traktůrku. 
Po projekci beseda na téma zdravého 
a pozitivního stárnutí a související 
tvorby Davida Lynche. Za účasti 
kinantropoložky a filozofky prof. 
Anny Hogenové a dalších hostů 
zosobňujících příklady “úspěšného 
stárnutí”. Ve spolupráci s Nadačním 
fondem Modrobiom.
USA – VB – Fr. 1999, David Lynch, 
české tit., 112 min.
Vstupné 150 Kč, velký sál v 18.30

Bio Skeptik

5
Potopa 

Příběh z Československa z roku 
1980. Patnáctiletá dívka touží opus-
tit vesnický život. Její otec, rusínský 
rolník a vdovec, však trvá na tom, 
aby zůstala doma a pokračovala 
v práci na rodné půdě. Když jejich 
dolinu čeká zatopení pro výstavbu 
vodní nádrže, oba hledají cestu 
mezi tradicí a touhou po svobodě.
Slovensko – ČR – Pol. 2025, 
Martin Gonda, české tit., 102 min.
Vstupné 120 Kč, velký sál v 19.00

Festival 
Jeden svět

11 – 19
Mezinárodní festival filmů o lidských 
právech. Program a prodej vstupenek 
na www.jedensvet.cz

Film a výtvarné 
umění

23
Anděl, který padá

Dokument zachycuje návštěvu 
prof. Fr. Dvořáka se svými studenty 
v ateliéru sochaře Olbrama Zoubka 
a následnou diskusi o jeho díle 
i procesu vzniku sochy – od přípravy 
až po její odlévání. 
Projekce spojená s přednáškou 
PhDr. Jany Jebavé.
ČR 2005, Zdeněk Zvonek, 47 min.
Vstupné 80 Kč, malý sál v 19.00

Kalendář

3 I Rodina k pronájmu
FK BIO SENIOR, Velký sál v 16.00

3 I Jedna bitva za druhou
FK MKP, Velký sál v 19.00

4 I Dřevěná srdce
Velký sál v 19.00

5 I Potopa 
Velký sál v 19.00

6 I Virtuální přítelkyně
NA HLAVU, Velký sál v 18.30

7 I Springsteen: Vysvoboď mě 
z neznáma
NA HLAVU, Velký sál v 14.30

7 I Hovory ze tmy
NA HLAVU, Malý sál v 15.30

7 I Příběh Alvina Straighta
NA HLAVU, Velký sál v 18.30

8 I Přehrada z písku
NA HLAVU, Malý sál v 15.30

8 I Bláznivě
NA HLAVU, Velký sál v 17.00

10 I Ranhojič II
FK BIO SENIOR, Velký sál v 16.00

10 I Milost
FK MKP, Velký sál v 19.00

11 – 19 I Festival Jeden svět

23 I Anděl, který padá
Malý sál v 19.00

24 I Čtyři matky
FK BIO SENIOR, Velký sál v 16.00

24 I Hamnet
FK MKP, Velký sál v 19.00

31 I Architekt
FK BIO SENIOR, Velký sál v 16.00

31 I Čaroděj z Kremlu
FK MKP, Velký sál v 19.00

Bio Senior

3
Rodina k pronájmu 
Rental Family

V Tokiu si lidé mohou pronajmout 
členy rodiny. Když americký 
osamělý herec (Brendan Fraser) 
nastoupí do této zvláštní agentury, 
netuší, že právě falešné vztahy mu 
nejvíc změní život... To, co začíná 
jako rutina v převleku, se promění 
v emoční pouto k lidem, kteří si jeho 
přítomnost platí. Film nabízí citlivý 
pohled na lidskou samotu a potřebu 
sounáležitosti.
Japonsko – USA 2025, Hikari, 
české tit., 109 min.
Vstupné 90 Kč, velký sál v 16.00

10
Ranhojič II 
Der Medicus 2

Píše se rok 1050. Mladý britský 
lékař Rob Cole sní o tom, že postaví 
v Londýně nemocnici pro chudé 
a v praxi využije pokročilé lékařské 
postupy, které se naučil během 
studií u proslulého Avicenny. Záhy 
ale tvrdě narazí. Jeho záměr mu 
ztěžuje nejen středověké tmářství 
se všudypřítomnými předsudky, 
ale i králův ranhojič Hunne. 
Německo 2025, Philipp Stölzl, 
české tit., 144 min., od 12 let
Vstupné 90 Kč, velký sál v 16.00


